

争奇斗艳 我想登上汇演舞台！

2021 金鹰报老年春节联欢会芙蓉馆海选火热上演

本报讯(记者 刘双昀 见习记者艾鹏飞) 一年一度的金鹰报老年春节联欢会是读者朋友们最期盼的事情。今年已经进行到第六届的春节联欢会近日启动海选。2020年12月30日上午,位于营盘路的湖南省展览馆迎来了2020年金鹰报老年春节联欢会芙蓉馆的海选,来自不同社区、文艺表演团体的10个节目为现场400余名观众献上了一场视觉与听觉的双重盛宴。

上午8时,海选正式开始,金鹰报刊社社长助理王展致辞。王展表示,2020年是全面建成小康社会决胜年,在这样一个时间节点举办老年春节联欢会是对过去一年的圆满回顾,更是对2021年的美好展望。他希望有更多来自社区能歌善舞的居民能走向金鹰报老年春节联欢会的舞台,展示我们当代中老年人积极健康向上的精神风貌。

开场舞由俪城腰鼓队带来腰鼓表演《当兵的人》,随后一曲充满藏族风情的舞蹈《哈达》将现场观众的情绪牵往那神秘的西藏;不同风格的模特秀《国风模特秀》《秋水伊人》《烟花三月模特秀》让观众们领略了

表演者们的婀娜身姿,大饱眼福;振业城舞蹈团带来的《再唱洪湖水》,舞者们或持荷花,或撑油纸伞,画面美轮美奂;男生小合唱《游击队之歌》铿锵有力的旋律让现场不少观众跟着一起和唱;健康快乐艺术团的《中国大舞台》热闹的音乐掀起了现场气氛的小高潮。

本场海选最令人期待的表演来自风华艺术团的歌舞剧《白毛女》选段,跌宕起伏的剧情、演员精湛的演绎紧紧地抓住了现场所有观众的心,感人处更是有不少观众眼眶含泪。走心的表演赢得了台下观众经久不息的掌声,据悉,该节目曾入选央视星光大道节目,更在许多国家及地区获得过重要奖项。

最后,该场海选在观众们的热烈掌声中圆满结束,观众将投出自己最喜欢的三个节目,将他们送上春节联欢会总汇演的舞台。

金鹰读者服务中心芙蓉馆主任李果表示,今年的海选节目质量更胜以往,这说明社区藏龙卧虎,接下来他们将继续做好读者的服务工作,挖掘金鹰报读者中的“璞玉”,为联欢会奉献更多更精彩的文艺节目。



芙蓉馆海选节目《再唱洪湖水》



开场舞《当兵的人》

舞动幸福小康之美!

2021 金鹰报老年春节联欢会曙光馆海选精彩开启

本报讯(见习记者 刘思雅 李祯媛) 欢笑声、呐喊声不绝于耳,绚烂的舞姿和动感的音乐描绘出一幅生动的画卷,热烈的气氛感染了在场的每一个人。2020年12月29日8时30分,2021金鹰报老年春节联欢会首场海选在长沙市大华宾馆火热举行。活动由金鹰报刊社主办,金鹰读者服务中心曙光馆承办,600余位老年读者朋友参加。

继2016年金鹰报老年春节联欢会举办以来,今年已是第六届,它已

成为一个影响力很不错的活动品牌。在这个专为湖南银发族量身定制的特色活动舞台上,中老年读者载歌载舞,尽情展示他们的才艺和风采,以此歌颂对祖国对社会对家庭的爱。

“今年是第六届老年春节联欢会了,放眼全国,我们应该算是唯一一个连续这么长时间举办老年春节联欢会的组织。”曙光馆馆长陈细玲表示,今年的活动主题是“幸福·小康”,与全面建成小康社会收官之年的重大时代进程相契合。

本场海选节目形式多样,舞蹈、舞台剧、独唱等轮番上演;内容上精彩生动,有的点赞新时代成就、有的展现儒家精神、有的突出少数民族风情……

与以往不同的是,今年出现了以抗击新冠肺炎疫情为主题的节目。集体舞蹈《你有的美》体现了“逆行者”的勇敢与坚强;舞台剧《你是这个冬天最美的风景》歌颂了社会各界为疫情防控做出的每一份努力。现场



曙光馆海选现场观众座无虚席

观众无不为之感动,一波波热烈持久的掌声接续响起,向如此伟大而充满力量的抗疫精神致敬。

盛爹爹是金鹰报的忠实读者,也是老年春节联欢会的“铁粉”,更是积极的舞台表演者。“在这里,我收获了快乐。”他说,“和老年朋友们欢聚一堂,让我的生活更加多姿多彩。”

本次海选将在11个参赛节目中,

选出1个节目登上正式汇演的大舞台。现场观众作为大众评委,有权为3个心动节目投出神圣的1票。最终胜出者由大众评选、专业评选和网络投票的结果综合决定。

“真的搞得好,演得好,很不错!”今年60余岁的陈娭毑笑开了花,“朋友们充分展现了老年人的风采,那是我们的自信、勇气和向上的生命力。”



曙光馆海选现场